Priklady: - Vypadaji mu vlasy.
- Bude mu smrdét z pusy.
- Odejde pryc.
- Stane se néco Spatného. / Bude mu spatné (umre).

0 - Nevyhovujici odpovéd’
Neuvadi ani jeden z vyse uvedenych prikladu. V odpovédi se mohou opakovat slova z otazky.
Priklady: - Bude mu chutnat.

- Stane se jeho kamarddem.

- Nestane se nic.

- Stane se jeho nepritelem.

Priklady odpovédi ceskych zakl — Kolac pro nepfitele: otazka ¢. 6
1 Otravise.
2 Myslelssi, Ze ho to zabije.
3 Opadaji mu vlasy.

4  Odstéhuje se.

Kolac pro nepritele: otazka €. 7

Postup porozuméni: vyhleddvdni informaci

otazka €. 7 2 - 0 9 Ceska republika - 65,0 59,6 17,4

5?,;‘;’5;& - 174 154 49 mezindrodniprimér 463 50,6 421 187

Jaké dveé véci musel Tom podle svého tatinka udélat, aby kola¢ pro nepfritele fungoval?

Co otazka testuje?

Zjistuje, zda zak:

1. najde v textu pozadovanou informaci, i kdyz je formulovana jinymi slovy (,....tdta mi vysvétlil maj dkol.");
2. opise z textu spravnou odpovéd' nebo ji parafrazuje.

Popis:
Hodnoceni této otazky je rozdéleno do dvou Grovni. V Gplné odpovédi by mél Zak na zakladé spravné orien-
tace v textu a pochopeni déje vyhledat a uvést dvé spravné informace k tomu, co mél chlapec udélat,
aby kolac¢ pro nepfitele fungoval. BEhem cteni rozlisuje, které pasaze textu obsahuji hledané informace,
a zaroven by nemél pfehlédnout, Ze chlapec ma splnit dvé véci. Pokud uvadi pouze jednu z informadi, lze
uznat odpovéd' jako ¢astecnou, nebot Zak se dokazal v textu spravné orientovat a nalezl alespori jednu ze
dvou spravnych informaci.

Podobné jako u pfedchozi otazky, kterd se rovnéz zamérovala na vyhledavaniinformaci, edti zaci dosahli
ve srovnani s Zaky ostatnich zemivelmi vysoké Gspésnosti. Podobny vysledek mélo Chorvatsko (63 %) a Por-
tugalsko (62,4 %). Nejlepsich vysledku (pres 70 %) dosahly asijské zemé Hongkong, Singapur a Tchaj-wan.



